
Referat fra bestyrelsesmøde den 4.6.26 

Tilstede: Jørgen, Birger, Jessie, Kjeld, Jonna, og Hanne   

Afbud: Torben og Birgitte 

Referant: Hanne og Jessie 

 

1. Godkendelse af referat fra 9. april og 17. maj: 

Begge referater blev godkendt, men der skal følges op på status ved Norddjurs 
Kommune vedr. pengene til sø forskønnelse, samt status på de praktiske lister. 

Jonna har ikke fået mailadresserne til kræmmerne, men det gør ikke noget, da 
pladserne næsten er fyldt op. 

 

2. Gennemgang af økonomi:  

Resultatet var opgjort pr. 31.5 26. Det viste, at der samlet har været indtægter for 
kr. 77.197, der stammer fra kr. 10.120 fra lejeindtægt, kr. 56.629 fra diverse 
arrangementer samt kr. 8.000 fra kontingent. Det betyder, at vi nu har 80 
medlemmer. Der har været drift- og husrelaterede udgifter på kr. 51.129. Hertil 
kommer afdrag/renteudgifter til lån på kr. 17.000 hvert kvartal. El udgør kr. 13.762 
kr. – denne post bliver heldigvis mindre, når solcellerne er blevet monteret. 

Samlet viser regnskabet et lille underskud på kr. 3.100 for nuværende. 

Der er betalt for en erhvervsforskning på kr. 4.500 – den gælder for et år. 

Yoga – aktiviteten er blevet momspligtig. 

Der var enighed om, at istandsættelse af depotet og opsætning af nye lamper og 
isolering, først starter efter afholdelsen af Sommerby, da likviditeten ikke kan bære 
lige nu. Vi skal selv afholde alle udgifter til projekterne, før pengene udbetales fra 
hhv. Elro og den grønne pulje. Pengene skal bruges senest den 31. december 26. 

 

3. Nyt fra formanden – inkl. Status på Sommerby: 

1) Der er givet tilladelse fra Norddjurs Kommune. Vi skal være opmærksomme på at 
den plan der indsendes til Kommunen er ens med opsættelsen. 

2) Hoppeborgen er påsat brandplanen på samme plads som sidste år. 
Hoppeborgen er bestilt til levering inden kl. 15.00 på tirsdagene, hvor Sommerby 
kører. Tilladelse til brug af Hoppeborgen søges af udlejer. 
 
3) Spiritusbevillingen er givet og godkendt den 3. juni af Østjyllands Politi. 
 



 
 

4) Færdselsregulering mv.: Olaf kontakter Henriette ved Norddjurs Kommune, dette 
er ikke godkendt endnu. 

 
5) Klaus har sendt annoncefolderen til trykkeriet. Når den er sat op, vil Jørgen/Klaus 
få den til gennemlæsning/korrektur. Når den kommer til gennemlæsning, skal den 
godkendes hurtigt, så den kan nå at blive trykt. 
  
6) Koda er kontaktet og St. Sjørup har et abonnement hos dem, der dækker juli 
måneds musik til Sommerby inkl. baggrundsmusik. Sidste år var udgiften kr. 3.200 
hvilket det også forventes at være i 2026. 
 
Der skal bestilles musikanlæg samt den lille kølecontainer fra Grejbanken. Olaf har 
kontakten til Grejbanken. 
 
7) Jessie har haft fat i musikerne – der er følgende: 
Den 7.7: Svend Sols bigband – aftalt pris kr. 4.500 
Den 14.7: The Mew – aftalt pris kr. 6.500 – de kommer kl. 17.00 
Den 21.7: Nalli fra Vivild – aftalt pris kr. 4.500 
Den 28.7: Two Foots – aftalt pris kr. 4.000 
 
8) Jørgen har kontaktet øldepotet i Randers og der er bestilt øl/vand, tappehaner, 
krus, håndtag til ølkrus, kulsyre mv. Det hele leveres fra depotet som det plejer og 
prisen er det samme som sidst.  
 
9) Klaus sørger for leje af den store containere. 
 
10) Byggestrøm er aftalt med Nordlys/N1 – startgebyr er kr. 825 (25 kr. mere end 
sidste år). Husk af afmelde til Nordlys/N1 senest 10 dage efter afholdelsen af 
markedet. El-Trik fra Auning kommer den 30.6.26 kl. 9.00 og opsætter el-tavlen. 
 
11) Olaf har kontaktet Hevring – det er ok med bord og bænke. 

 12) Bestilling af mad og øvrige råvarer og materialer gøres af Karen/Martha sammen 
med Hanne/Jessie, så vi også lærer hvor der skal bestilles og i hvilke mængder. 
Lisbeth har lovet at være behjælpelig med bestilling af kød og ferske frankfurter. 

 Husk bestilling af kul til grillen, Cocio, fritureolie samt vin, så der er nok at sælge af. 

 Øl til personale købes om torsdagen ved Spar, da der altid er tilbud denne dag. 

 Udregning af priser sker, når der er bestilt varer og priserne på råvarerne er kendte. 

 

 



13) Vagtplanen sørger Martha for at få på plads. 

14) Der er styr på legeområdet og aktiviteterne. Christian har sponseret læder og skum 
til kæphestene. Der vil være spilleaktiviteter og hvis det kan nås, laves der også et 
lykkehjul. Ligeledes er der forslag om en aktivitet om hvem der er den stærkeste 
mand/kvinde/barn. Jessie har fået sponseret forskellige præmier, der kan gå som 
gevinster til dette.  

15) Jonna sørger for at bestille affaldscontainere: udover de affaldscontainere som 
forsamlingshuset råder over i dag, skal der lejes yderligere 3 containere til restaffald 
samt 1 containere til plast.  

16) Der mangler status på, om der er maling nok til op markering af pladserne ellers 
skal der skaffes ekstra maling. Torben sørger for dette. 

17) Annoncering af Sommerby bliver via face-book, samt skiltning på forsamlingshuset. 
Nye skilte bliver for dyr. 

18) Byens Bod: Olaf laver en arbejdsgruppe for at få det til at fungere. Jørgen nævnte at 
Kathrine gerne vil deltage i denne gruppe. Olaf forslog, at man kunne bygge boden op 
på en gummivogn, så den var let at flytte men også let at få en presenning over 
produkterne. Hanne og Hans Jørgen kommer og hjælper med at opbygge vognen. 

19) P-areal: Hardy har lovet, at der igen i år må være p-plads på hans areal. Rest 
parkering nord for søen blev ikke drøftet på mødet, så dette punkt udestår. 

20) Hanne tager fat i Martha med hensyn til anskaffelse af ekstra trøjer til markedet. De 
fleste frivillige har allerede en trøje, så der skal ikke laves mange nye. 

21) Det skal undersøges om flagene med Sommerby logo stadigvæk kan bruges. 

 

Arbejdsweekend: Martha er næsten færdig med planen. Hvad er status? 

Der stilles op i weekenden den 4. og 5. juli, men der blev ikke taget stilling til, hvornår 
alt skal tages ned igen. 

Der vil være morgenmad/kaffe.  

 

Kommende arrangementer: 

23. juni afholdes Sct. Hans som det plejer at være. Grillen tændes kl. 18.00. Man tager 
selv mad med til grillen, og drikkevarer kan købes på stedet. Bålfadet tændes kl. 20. 

Jonna holder øje med tilbud på vin. 

 

26. juni afholdes fællesspisning – hvor Martha og Jessie står for maden. Der vil blive 
brugt oksekød fra fryseren samt en rabarber dessert.  



Forsamlingshuset er udlejet fra den 7 august og hele weekenden. 

 

Igangværende projekter med fondsstøtte: 

Som tidligere nævnt under økonomien, sættes projekterne først i gang efter juli måned. 

Byggetilladelsen er givet af kommunen. 

Evt. skal der laves en kassekredit, for at kunne købe materialer til byggeriet.  

Olaf har kontaktet Jesper Katholm med hensyn til ledningsføring til lamperne i huset, og 
Jesper vender tilbage med et forslag.  

 

Næste møde er torsdag den 6. august kl. 19.00 

Her skal drøftes, udlejning og betalingsbetingelser. Hvad skal depositum være ved 
udlejning, bl.a. om depositummet skal stige – og først tilbage betales når arrangementet 
er afsluttet. 

 


